



«26» декабря 2022 г.

№5

УТВЕРЖДАЮ
Руководитель Аппарата
Исполнительного комитета
г.Казани
Б.Р.Алеев (ЭЦП)

ПРОТОКОЛ

Повестка:

1. О результатах работы муниципальных служащих администраций районов Исполнительного комитета г.Казани - руководителей общественных пунктов охраны порядка и работающих совместно с участковыми уполномоченными полиции (помощников участковых).
2. О состоянии работы с лицами без определенного места жительства.
3. О результатах работы инспекторов по профилактике семейного неблагополучия (школьные инспекторы).
4. О состоянии работы по предупреждению повторной преступности среди лиц, состоящих на учете в уголовно-исполнительной инспекции.
5. О вопросах ресоциализации и социальной адаптации лиц, осужденных за совершение преступлений экстремистского характера, и членов их семей, в т.ч. несовершеннолетних.
6. О результате выполнения решений Правительственной комиссии по профилактике правонарушений в Республике Татарстан.

Вопрос 1. О результатах работы муниципальных служащих администраций районов Исполнительного комитета г.Казани - руководителей общественных пунктов охраны порядка и работающих совместно с участковыми уполномоченными полиции (помощников участковых).

В 2022 году специалисты отделов по вопросам общественной безопасности Администраций районов Исполнительного комитета г.Казани были задействованы в обеспечении общественного порядка во время проведения массовых мероприятий городского и районного уровня: Новогодние праздники, День Победы, Сабантуй, Масленица, Курбан-Байрам, День города, Голос двора, Гастрофест и другие. Регулярно проводятся рейды по пресечению незаконной уличной торговли на территории районов.

В целях профилактики нарушений противопожарного законодательства и Правил охраны жизни людей на водных объектах, в том числе запрета выхода на лед толщиной менее 7 см, организовано проведение рейдов в составе сводных мобильных групп с сотрудниками МЧС и полиции.

~~Также сотрудники отделов оказывают содействие военным комиссариатам г.Казани в~~

проведении весенней и осенней призывных компаний, в период мобилизационных мероприятий было организовано ежедневное дежурство в военном комиссариате и доставка повесток на предприятия.

По состоянию на 22.12.2022 сотрудниками отделов по вопросам общественной безопасности Администраций районов составлено и направлено на рассмотрение в Административную комиссию г.Казани 11656 протоколов об административных правонарушениях. По результатам рассмотрения протоколов Административной комиссией г.Казани наложено штрафов на сумму 83 009 800 руб.

Вопрос 2. О состоянии работы с лицами без определенного места жительства.

В г.Казани функционирует ГАУСО «ЦСА «Милосердие» МТЗ и СЗ РТ».

Целью деятельности Центра социальной адаптации является улучшение условий жизнедеятельности граждан, признанных нуждающимися в социальном обслуживании.

Центр оказывает следующие услуги:

- социально-бытовые;
- социально-медицинские;
- социально-правовые;
- социально-трудовые;
- социально-психологические;
- социально-педагогические.

За отчетный период Центром социальной адаптации обслужен 241 получатель социальных услуг. Граждане трудоспособного возраста - 150 человек, нетрудоспособного возраста – 91. Имеют судимость – 10 человек.

Образование обслуженных:

- меньше 9 классов – 8 чел.;
- средне образование – 193 чел.;
- средне-специальное – 27 чел.;
- высшее и неоконченное высшее – 13 чел.

Основные причины бездомности лиц:

- освобождение из мест лишения свободы – 10 чел.;
- личный осознанный выбор (алкоголизм, наркомания, бедность, долги) - 218 чел.;
- являются погорельцами – 2 чел.;
- миграционные проблемы (лица без гражданства) – 11 чел.;

Центром социальной адаптации проведены следующие реабилитационные мероприятия: восстановлено паспортов – 31 чел.; СНИЛС – 14 чел.; полис ОМС – 11 чел.; ИНН – 6 чел.; впервые назначена пенсия – 18 чел.; установлена группа инвалидности – 10 чел.; оформлены в учреждения социального обслуживания – 22 чел.; трудоустроено – 39 чел., постановлено на учет в центры занятости населения – 2 чел., оформлена временная регистрация – 83 чел.

Все получатели социальных услуг получают психологическую и юридическую помощь. Разрабатываются и применяются инновационные технологии социальной работы: «Хочу в дом-интернат», «Арт-терапевтическая реабилитация инвалидов, получающих социальные услуги в Центре», мотивационные программы для алко- и наркозависимых, а также психологическая работа с лицами, страдающими деменцией.

Вопрос 3. О результатах работы инспекторов по профилактике семейного неблагополучия (школьные инспекторы).

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 25.01.2016 №35, в г.Казани введено 325 должностей муниципальных служащих, в том числе 29 - инспекторов по профилактике семейного неблагополучия и правонарушений среди несовершеннолетних. Инспекторы оказывают содействие инспекторам ПДН в выявлении и предупреждении на закрепленной территории противоправных действий несовершеннолетних, а также в отношении них, фактов неисполнения родителями обязанностей по воспитанию детей, в том числе предупреждение безнадзорности, беспризорности.

В настоящее время некомплект по должности муниципальных служащих данной категории составляет 2 единицы – в отделах полиции №3 «Зареченский», №9 «Сафиуллина» Управления МВД России по г. Казани.

Кроме того, муниципальные служащие в рамках своих полномочий принимают участие в заседаниях районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, Советов по профилактике в учебных заведениях, в приеме граждан в опорных пунктах общественного порядка, на которых обсуждают подростков - правонарушителей и неблагополучных родителей; проводят правовую пропаганду среди учащихся и их родителей, педагогических коллективов; оказывают содействие сотрудникам по делам несовершеннолетних в выявлении административных правонарушений, осуществляют совместные проверки по месту жительства лиц, состоящих на профилактическом учете органов внутренних дел.

В настоящее время за муниципальными инспекторами всего закреплено 72 образовательных учреждения, в которых обучается 70832 учащихся. В данных учебных заведениях состоит на учёте 2152 обучающихся, требующих повышенного педагогического внимания, и 368 семей, находящихся в социально – опасном положении.

Муниципальными инспекторами по профилактике семейного неблагополучия и правонарушений среди несовершеннолетних оказано содействие сотрудникам по делам несовершеннолетних отделов полиции г.Казани в выявлении 6 преступлений. Также оказано содействие в выявлении 821 административного правонарушения, из них 216 - в отношении несовершеннолетних, 605 – неблагополучных родителей.

В образовательных учреждениях г.Казани при участии муниципальных инспекторов проведено 437 заседаний Совета по профилактике, где обсуждены 1889 учащихся и 362 родителей; организовано 5703 выступлений, из которых 4752 - перед учащимися, 801 - педагогическим коллективом, 150 – родителями.

Выявлено 198 школьников, злостно уклоняющихся от учебы, в отношении родителей которых сотрудниками по делам несовершеннолетних г.Казани применены меры административного воздействия.

Направлена 361 информация руководителям образовательных учреждений г.Казани об условиях и причинах совершения преступлений и правонарушений учащимися для последующего обсуждения в педагогическом коллективе.

По итогам 10-ти месяцев 2022 года от администрации образовательных учреждений г.Казани муниципальными служащими по линии профилактики семейного неблагополучия и правонарушений среди несовершеннолетних получено 80 информации о несовершеннолетних, интересующихся деструктивной идеологией, впоследствии информация передана сотрудникам отделов полиции г.Казани для

соответствующей проверки.

Вопрос 4. О состоянии работы по предупреждению повторной преступности среди лиц, состоящих на учете в уголовно-исполнительной инспекции.

На территории Республики Татарстан функционирует федеральное казенное учреждение «Уголовно-исполнительная инспекция» УФСИН России по Республике Татарстан (далее - ФКУ УИИ УФСИН) в состав которого входят 13 межмуниципальных филиалов, 11 филиалов и отдел исполнения наказаний и применения иных мер уголовно-правового характера, которые представлены в муниципальных районах Республики Татарстан. Согласно статистическим отчетным данным за 9 месяцев 2022 года по учетам ФКУ УИИ УФСИН и его филиалов прошло 19228 подучетных лиц из них 186 несовершеннолетних (АППГ – 19346).

В соответствии с Распоряжением Правительства РФ от 29.04.2021 № 1138-р «Об утверждении Концепции развития УИС РФ до 2030 года» важными направлениями совершенствования деятельности УИС по исполнению наказаний уголовно-правового характера без изоляции от общества является создание системы ресоциализации и социальной адаптации в виде пробации с закреплением определенных функций и полномочий за органами государственной власти и органами местного самоуправления. Разрабатываемые акты о пробации предусматривают тесное сотрудничество и совместную работу со всеми субъектами профилактики, в том числе и с органами местного самоуправления.

В соответствии с Положением об уголовно-исполнительных инспекциях, утвержденным Постановлением Правительства от 16.06.1997 №729, одной из основных задач УИИ является предупреждение преступлений и иных правонарушений среди лиц, состоящих на учете. В целях реализации данной задачи сотрудниками УИИ осуществляется взаимодействие с ОВД, в соответствии с требованиями Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 7.02.2013 № 3 – ФЗ «О полиции», постановления Правительства Российской Федерации от 16.06.1997 № 729 «Об утверждении положения об уголовно-исполнительных инспекциях и норматива их штатной численности», приказа УФСИН России по Республике Татарстан и МВД по Республике Татарстан от 28.12.2012 № 537/743 «Об утверждении Регламента взаимодействия УФСИН России по Республике Татарстан и МВД по Республике Татарстан по предупреждению совершения лицами, состоящими на учете уголовно-исполнительных инспекций, преступлений и иных правонарушений», ведомственных нормативных правовых актов, а также межведомственных приказов и планов взаимодействия осуществляется тесное взаимодействие с ОВД.

В целях снижения уровня повторных преступлений со стороны подучетных лиц УФСИН и МВД по Республике Татарстан разработан полугодовой межведомственный комплексный план по предупреждению правонарушений осужденных к наказаниям без изоляции от общества и мерам уголовно-правового характера и дополнительный план профилактических мероприятий, который включает организацию и проведение мероприятий по предупреждению совершения преступлений и правонарушений лицами, состоящими на учете ФКУ УИИ УФСИН. Выработаны дополнительные профилактические мероприятия.

Организован взаимный обмен информацией с МВД по Республике Татарстан и его территориальными отделами о лицах, совершивших правонарушения и повторные преступления. Ежеквартально проводится анализ взаимодействия ФКУ УИИ УФСИН – ОВД

в части предупреждения преступлений и правонарушений со стороны подучетных лиц.

18.01.2022, 05.05.2022, 04.10.2022 проведены межведомственные совещания ФКУ УИИ УФСИН и МВД по Республике Татарстан с участием ООИН УФСИН, где были рассмотрены вопросы взаимодействия при осуществлении контроля за осужденными без изоляции от общества, усиление контроля за поведением условно-досрочно освобожденных и осужденных к принудительным работам, организации обмена информацией о лицах, совершивших преступления в период отбывания наказания, не связанного с изоляцией от общества.

В сентябре 2022 года проведена совместная рабочая встреча руководства ООИН, ОСУ, ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Татарстан и УОД УПП МВД Республики Татарстан, на котором рассмотрены вопросы обмена информацией, взаимодействия при осуществлении контроля за осужденными без изоляции от общества и административного надзора, профилактическая работа с осужденными без изоляции от общества.

Проводятся рейды для осуществления контроля за поведением осужденных по месту жительства, в общественных местах, в том числе в вечернее время, в местах проведения массовых мероприятий, по месту работы. Проводятся беседы с соседями, сожителями, родственниками, для принятия своевременных мер реагирования в случае злоупотребления осужденными алкогольными напитками, в том числе повлекшее нарушение общественного порядка.

В целях принятия дополнительных мер, направленных на профилактику повторной преступности и правонарушений со стороны подучетных лиц, состоящих на учёте филиалов ФКУ УИИ УФСИН с 28 февраля по 4 марта 2022 года проведена оперативно-профилактическая операция «Условник», в ходе которой проведено 274 рейда по проверке осужденных, проверено свыше 9 тыс. лиц, от которых можно ожидать совершения повторных преступлений, вынесено 118 предупреждений, 23 осужденных направлены в места лишения свободы. С 24 октября по 28 октября 2022 года проведена вторая оперативно-профилактическая операция «Условник», в ходе которой проведено 252 целевых рейда по проверке осужденных, проверено свыше 10 тыс. лиц, состоящих на учёте, вынесено 95 предупреждений, подготовлено 65 материалов в суды и 22 лица направлены в места лишения свободы.

Совместно с МВД по Республике Татарстан в период с 24 по 27 мая 2022 года проведена оперативно-профилактическая операция «Розыск» (далее - ОПО «Розыск»). В ходе проведения ОПО «Розыск» задержано (установлено) 12 лиц, уклоняющееся от отбывания наказания в виде ограничения свободы, исправительных работ, обязательных работ, осужденных условно с испытательным сроком, проверено 184 адреса возможного места нахождения осужденных.

В целях стабилизации оперативной обстановки в республике и активизации розыска осужденных, находящихся в розыске за УФСИН, ежемесячно проводятся операции «Розыск». За истекший период 2022 года проведено 7 операций, в ходе которых установлены 113 осужденных, скрывшихся от контроля УИИ.

В период с 14 по 17 июня 2022 года совместно с УФССП России по Республике Татарстан проведена оперативно-профилактическая операция «Условник-Должник» (далее – операция «Условник-Должник»). В ходе операции «Условник-Должник» проведены профилактические мероприятия в отношении более 657 осужденных без изоляции от общества, имеющих обязанность возместить ущерб, причиненный преступлением, вынесено 56 официальных предупреждений, направлено в суд 22 представления о лишении

испытательного срока, 56 - о возложении дополнительных обязанностей; 25 - об отмене условного осуждения, о замене неотбытой части наказания в виде обязательных и исправительных работ более строгим видом наказания. За время проведения операции взыскано 522 849,44 руб. Запланировано проведение операции «Условник-Должник» с 28 ноября по 02 декабря 2022 года.

В течение 2022 года с осужденными проводились мероприятия социальной направленности, направленные на профилактику правонарушений, профилактику терроризма и экстремизма, оказана необходимая психологическая помощь осужденным. За 9 месяцев 4371 осужденных получили социально-психологическую помощь.

С 10 июня по 09 сентября 2022 года на территории республики проведена межведомственная профилактическая операция «Подросток», в рамках которой, сотрудниками филиалов ФКУ УИИ УФСИН совместно с другими субъектами профилактики проводились рейды по проверке несовершеннолетних, состоящих на учёте ФКУ УИИ УФСИН, по месту жительства, в ночных развлекательных учреждениях, общественных местах и на улицах города, с целью выявления несовершеннолетних, находящихся без сопровождения взрослых в ночное время. Была организована занятость несовершеннолетних, проводились мероприятия социально-психологического и просветительского характера.

Совместно с сотрудниками ПДН УМВД России по Республике Татарстан организовано и проведено 179 рейдов по проверке несовершеннолетних осужденных по месту проживания и в общественных местах. Проверены жилищно-бытовые условия несовершеннолетних, проведены профилактические беседы с осужденными и их родителями.

В период проведения операции «Подросток» 34 несовершеннолетних вовлечены в трудовую деятельность, 19 несовершеннолетних посещали кружки и спортивные секции, летние лагеря на территории республики и дворовые лагеря при молодежных клубах в районах места жительства.

В целях оказания межведомственной помощи осужденным в социальной адаптации, профилактике правонарушений и повторных преступлений с их стороны, филиалами ФКУ УИИ УФСИН организована работа по выставлению «Сигнальных карт» в единую республиканскую информационную систему «Учет и мониторинг семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасной ситуации» (далее – информационная система) на осужденных, находящихся в социально опасной ситуации.

На основании выставленной «Сигнальной карты» составляется индивидуальный межведомственный план работы с лицами, находящимися в социально-опасном положении, трудной жизненной ситуации. Комплексный подход к работе с указанной категорией лиц дает положительный результат в профилактике повторной преступности. За истекший период 2022 года сотрудниками ФКУ УИИ УФСИН направлено 232 сигнальных карт.

В июне 2022 года руководство ФКУ УИИ УФСИН выступило на заседании Республиканской комиссии по делам несовершеннолетних и защиты их прав с докладом «О дополнительных мерах по адаптации и ресоциализации несовершеннолетних, отбывающих наказания за совершенные преступления без изоляции от общества. Профилактика повторной преступности».

В рамках работы с несовершеннолетними заключено 51 соглашение с молодежными, волонтерскими (добровольческими) организациями по Республике Татарстан, с общественными организациями и автономными некоммерческими организациями.

В 2022 году для родителей несовершеннолетних осужденных, состоящих на учёте в

филиалах уголовно-исполнительной инспекции проведено 16 родительских собраний во взаимодействии с другими субъектами профилактики.

В рамках мероприятий по социальной, воспитательной работе, патриотического воспитания и культурного досуга с осужденными проведено 83 мероприятия.

В 2022 году в состав КДН Исполнительного комитета г.Казани соответствующим постановлением включен заместитель начальника ФКУ УИИ УФСИН, организовано участие в 3 заседаниях, 1 выступление с докладом.

В целях ресоциализации лиц, освобожденных из мест лишения свободы Постановлением Кабмина РТ от 29.07.2019 №631 утверждено положение о межведомственной рабочей группе по организации содействия ресоциализации лиц, освобожденных из мест лишения свободы, а также Типовое положение о муниципальной межведомственной комиссии по вопросам ресоциализации лиц, освобожденных из мест лишения свободы. В рамках положения основными задачами муниципальной, межведомственной комиссии по ресоциализации лиц, освобожденных из мест лишения свободы являются: реализация комплекса мер социально-экономического, педагогического, правового характера в целях реинтеграции в общество лиц, отбывших уголовное наказание в виде лишения свободы и (или) подвергшихся иным мерам уголовно-правового характера, в том числе: постпенициарное сопровождение; профессиональная ориентация и трудовая адаптация; жилищное и бытовое устройство; медицинское сопровождение; психологическая поддержка; содействие в восстановлении утраченных родственных и иных социальных связей; иные формы ресоциализации лиц, освобожденных из мест лишения свободы.

На снижение уровня повторной преступности, так же влияет состояние общей оперативной и социально-экономической обстановки в стране, повышение криминогенности осужденных, неадекватная оценка личности подсудимых при назначении наказаний, длительное рассмотрение в судах представлений УИИ о замене исправительных работ на лишение свободы, отмене условного осуждения или отсрочки отбывания наказания, продлении испытательного срока, установлении дополнительных обязанностей, необоснованные отказы в их удовлетворении, оказание содействия в трудоустройстве осужденных и оказании им необходимой социальной помощи и поддержки со стороны других государственных органов и учреждений, создание необходимых условий в филиалах ФКУ УИИ УФСИН для проведения психокоррекционной работы с осужденными.

Вопрос 5. О вопросах ресоциализации и социальной адаптации лиц, осужденных за совершение преступлений экстремистского характера, и членов их семей, в т.ч. несовершеннолетних.

На сегодняшний день в список лиц, осужденных или отбывших наказание по статьям террористической и экстремистской направленности, в г.Казани включено 42 человека. Корректировка списка осуществляется по мере поступления информации от МВД по РТ и УФСБ РФ по РТ.

В 2022 году актуализирован расширенный состав межведомственной рабочей группы по вопросам профилактики экстремизма и терроризма при Антитеррористической комиссии в г.Казани (далее - МРГ при АТК в г.Казани), в состав которой включены представители УФСБ РФ по РТ, ЦПЭ МВД России по РТ, СУСК РФ по РТ, УИИ УФСИН России по РТ. Проведено 5 заседаний МРГ при АТК в г.Казани.

~~За каждым лицом (семьей) персонально закреплен член расширенного состава МРГ~~

при АТК в г.Казани, который организует работу по подбору в его окружении доверенных лиц. Результаты проведенной работы рассматриваются на заседаниях МРГ при АТК в г.Казани в соответствии с имеющимися критериями.

Проведена реорганизация деятельности проектов «Импульс» и «Школа». Протоколом МРГ при АТК г.Казани от 08.06.2022 №2 закреплено решение о проведении профилактической работы с несовершеннолетними детьми лиц категории особого внимания в рамках программы «Импульс» (на базе Управления образования), а профилактической работы с лицами категории особого внимания, обучающихся в ссузах и вузах - в рамках вновь созданной программы «Опора» (на базе Комитета по делам детей и молодежи).

«Импульс» - проект, направленный на проведение адресной профилактической работы с несовершеннолетними из семей категории особого внимания и организации профилактической работы со средой, где обучается ребёнок лица категории особого внимания или само лицо категории особого внимания (1-11 классы).

В августе 2022 года утверждено положение, план работы на 2022-2023 учебный год и состав рабочей группы.

В программу входит 15 общеобразовательных учреждений г.Казани, с охватом более 2000 учащихся, 760 родителей, 168 педагогов.

17 октября 2022 года на базе городского центра «Ресурс» с участниками рабочей группы проведен обучающий семинар по реализации программы.

«Опора» - проект, направленный на проведение профилактической работы с лицами категории особого внимания, подверженных деструктивному воздействию и активных участников интернет-сообществ, высказывающих или публично одобряющих противоправную деятельность.

В августе 2022 года утверждено положение, план работы на 2022-2023 учебный год и состав рабочей группы. В программу входит 14 вузов и 5 ссузов г.Казани.

11 октября 2022 года на базе МБУ МП «Доверие» проведено первое заседание рабочей группы с разбором 3 кейсов.

В ходе работы информационно-пропагандистской группы при межведомственном взаимодействии с АТК в г.Казани, психологическими службами вузов и ссузов реализуется комплекс профилактических мероприятий в рамках программы «Единство молодых»: интерактивные беседы о том, как распознать деструктивные организации и психологическое манипулирование, деловые игры об ограничениях и возможностях жизни онлайн, опасностях социальных сетей, ответственности за свои высказывания, важности критического мышления и потребления информации, проводятся также уроки безопасности, направленные на то, чтобы ребята получали знания и формировали навыки поведения в экстремальных и чрезвычайных ситуациях. Также проводится работа с подростками «группы риска» обучающихся на базе колледжей. С колледжами имеются соглашения о сотрудничестве, реализуются планы работы. За 9 месяцев 2022 года проведено 38 тематических мероприятий с охватом 1564 человека.

Несовершеннолетним, освобожденным из учреждений уголовно-исполнительной системы, либо вернувшимся из специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа оказывается психолого-педагогическая помощь в реализации и освоении образовательных программ согласно образовательной программе и учебному плану.

Профилактическая работа выстраивается согласно Распоряжению Правительства Российской Федерации от 26.04.2021 №1058-р «Об утверждении комплекса мер на 2025 год»

по совершенствованию системы профилактики суицида среди несовершеннолетних». Это и проведение в образовательных организациях мероприятий с обучающимися профилактических мероприятий, направленных на формирование у них позитивного мышления, принципов здорового образа жизни, предупреждения суицидального и девиантного поведения. Так во всех образовательных организациях проведена республиканская неделя психологии «Шаги к психологическому благополучию».

В рамках профилактики правонарушений и групповой преступности среди несовершеннолетних, специалистами МБУ МП «Доверие» психологической службой «Таяныч» на территории УИИ УФСИН России по РТ во всех районах города Казани реализуются программы правового просвещения и формирования позитивных жизненных навыков среди подростков.

В программу формирования позитивных жизненных навыков входят занятия, направленные на развитие у несовершеннолетних критического мышления, профилактику аддикций, способствующие развитию у подростков навыков конструктивного решения конфликтов, саморегуляции эмоциональных состояний и формированию ценностно-смысловой сферы.

За IV квартал 2022 года на территории уголовно-исполнительных инспекций проведены 22 занятия, в которых приняли участие 14 условно осужденных несовершеннолетних (неповторяющихся) подростков.

Вопрос 6. О результате выполнения решений Правительственной комиссии по профилактике правонарушений в Республике Татарстан.

В 2022 году на исполнении находились решения Правительственной комиссии по профилактике правонарушений в Республике Татарстан:

- Протокол №1 (к/к от 04.04.2022 №7301/30-05-01);
- Протокол №2 (к/к от 22.06.2022 №14735/30-05-01);
- Протокол №3 (к/к от 01.11.2022 №25802/30-05-01);
- Протокол №4 (к/к от 22.12.2022 №30671/30-05-01).

Протоколы были исполнены в полном объеме и в установленные сроки.

Рассмотрены обзоры о деятельности межведомственных комиссий по профилактике правонарушений и ходе реализации муниципальных программ профилактики правонарушений в Республике Татарстан за 2021 год и первое полугодие 2022 года.

На основании вышеизложенного Комиссия по профилактике правонарушений в г.Казани **решила:**

По первому вопросу:

1. Главам администраций районов г.Казани (Ф.В.Нурмухаметов, А.И.Салихов, С.А.Миронов, Р.Р.Фатхутдинов):

1.1. продолжить работу по укомплектованию вакантных должностей сотрудников ОПОП (ведущих и главных специалистов);

1.2 осуществлять контроль над организацией работы муниципальных служащих, участвующих в деятельности ОПОП (главных и ведущих специалистов);

1.3. осуществлять контроль за решением вопросов, связанных с реализацией Законов Республики Татарстан от 25.04.2015 №33-ЗРТ, 11.01.2017 №3-ЗРТ и постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 30.05.2015 №388.

Срок: постоянно.

По второму вопросу:

2. ГАУСО «ЦСА «Милосердие» МТЗ и СЗ РТ» (О.В.Молостова) предоставлять информацию о проведенной работе по оказанию помощи лицам категории БОМЖ в секретариат Комиссии.

Срок: раз в полугодие.

По третьему вопросу:

3. Управлению социальной политики (И.П.Смирнова):

3.1. продолжить работу по укомплектованию вакантных должностей инспекторов по профилактике семейного неблагополучия (школьных инспекторов);

3.2. осуществлять контроль за организацией работы муниципальных служащих по профилактике семейного неблагополучия (школьных инспекторов) при оказании содействия сотрудникам по делам несовершеннолетних отделов полиции г.Казани.

Срок: постоянно.

По четвертому вопросу:

4. Рекомендовать ФКУ УИИ УФСИН России (Р.Р.Шаймурзин) продолжить работу по предупреждению повторной преступности среди лиц, состоящих на учете в уголовно-исполнительной инспекции.

По пятому вопросу:

5. Отраслевым (функциональным) и территориальным органам Исполнительного комитета г.Казани:

5.1. обеспечить дальнейшее взаимодействие и активизацию работы по вопросам ресоциализации в г.Казани лиц, освобожденных из учреждений уголовно-исполнительной системы;

5.2. продолжить оказание юридической и иной консультационной помощи лицам, освободившимся из мест лишения свободы;

5.3. рекомендовать Управлению МВД России по г.Казани (Н.Д.Закиров) активизировать выполнение территориальными органами действующего законодательства по административному надзору, а также проводить мероприятия, направленные на снижение уровня рецидивной преступности среди лиц, освобожденных из мест лишения свободы.

Контроль за выполнением настоящего протокола возложить на секретариат комиссии.

Секретарь комиссии

Л.Н.Замова